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PROJETO DE LEI Nº 157/2025

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS A ESCOLA BÍBLICA DO CONSELHO DA COSTA VERDE.

Art. 1º Fica incluído no calendário oficial de eventos do município de Angra dos Reis a Escola bíblica do Conselho da Costa Verde a ser comemorado na primeira semana do mês de agosto.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei tem por objetivo incluir a Escola Bíblica do Conselho da Costa Verde no calendário oficial de eventos do município.

A Escola Bíblica do Conselho da Costa Verde segue os padrões da CONFRADERJ (Convenção Fraternal das Assembleias de Deus no Estado do Rio de Janeiro), entidade com mais de 50 anos de tradição na realização de escolas bíblicas. 

Ao longo das décadas, a CONFRADERJ consolidou-se como referência no ensino cristão, contribuindo significativamente para a formação espiritual e ética de milhares de pessoas em todo o estado.

No contexto municipal, a Escola Bíblica do Conselho da Costa Verde tem se destacado como um evento de grande impacto, reunindo escritores, palestrantes renomados, grupos de dança, corais, além de uma feira literária voltada à promoção da leitura, da educação cristã e do fortalecimento dos valores familiares e comunitários.

A edição anterior do evento foi um verdadeiro sucesso, com ampla participação do público, excelente organização e grande repercussão positiva na comunidade.




Angra dos Reis, em 27 de Maio de 2025.


 Dudu do Turismo
Vereador 
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